来样定做各类 圆珠笔 来样定做

产品名称	来样定做各类 圆珠笔 来样定做	
公司名称	诚信制笔有限公司	
价格	3.00/支	
规格参数	品牌:来样定做 外壳材质:金属 型式:旋动按动	
公司地址	中国 江西 南昌市 南昌市文港镇	
联系电话	86 0791 5591045 13576951511	

产品详情

品牌 来样定做 外壳材质 金属 型式 旋动 按动 主要用途 办公、文具 油墨性质 油性 笔头 子弹型0.7 型목 1010 油墨级别 德国环保油墨 笔芯颜色 蓝 贸易属性 外贸原单

诚信制笔有限公司位于中国江西省南昌市文港镇,诚信制笔有限公司是一家文教、圆珠笔、铅笔等产品的经销批发的私营合伙企业。诚信制笔有限公司经营的文教、圆珠笔、铅笔畅销消费者市场。诚信制笔有限公司的产品在消费者当中享有较高的地位,公司与多家零售商和代理商建立了长期稳定的合作关系。诚信制笔有限公司经销的文教、圆珠笔、铅笔品种齐全、价格合理。诚信制笔有限公司实力雄厚,重信用、守合同、保证产品质量,以多品种经营特色和薄利多销的原则,赢得了广大客户的信任。

主营产品或服务:	文教;圆珠笔;铅笔;	主营行业:	笔类
经营模式:	生产加工	企业类型:	私营合伙企业
公司注册地:	江西南昌	主要经营地点:	江西省南昌市文港镇
公司成立时间:	2009	法定代表人/负责 人:	杨奎
年营业额:	人民币 200 万元/年 - 300 万元/年	员工人数:	51 - 100 人
经营品牌:		注册资本:	人民币 30万
主要客户群:		主要市场:	大陆、港澳台地区、全球、
年出口额:	人民币 100 万元/年 - 200	年进口额:	人民币 10 万元/年 - 30

	万元/年		万元/年
开户银行:	中国工商银行	帐号:	6222021502002853301
是否提供加工/定 制服务?	是	研发部门人数:	5 - 10 人
月产量:	50w 支	厂房面积:	2000 平方米
质量控制:	第三方	管理体系认证:	iso 9000;
工艺:		服务领域:	